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תמורת  האחוז
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נסמן:

· a = גודל  יסודי.
· b = תמורת  האחוז.
· p = מספר  האחוזים.
· לפתרון  בעיות  באחוזים  נגדיר  תמיד  את  a,  b,  p.
1. משה  משתכר  7200 ₪  בחודש.  35%  ממשכורתו  של  משה  מוצאת  על  שכר  דירה.  כמה  משלם  משה  לשכר  דירה ? 
· a = ____           b = _____            p = _______  
· 
[image: image1.wmf]____

b

____

×

=


· תשובה:  משה  משלם  לחודש  _________ (הקפידו  לכתוב  יחידות).
2. חברים  אספו  למסיבה  250 ₪  והחליטו  להוציא  על  כיבוד  60%  ואת  שאר  הכסף  לתרום.  כמה  כסף  תרמו  החברים ?

· כיוון  שהוציאו  על  כיבוד  %___,  לתרומה   נותרו  %_____. 
· a = ____           b = _____            p = _______  
· 
[image: image2.wmf]____

b

____

×

=


· תשובה:  החברים  תרמו   _________.
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3. רינה  מרוויחה  30 ₪  לשעה.  מקץ  שנה  עלתה  משכורתה  של  רינה  ב 25%.  כמה  מרוויחה  רינה  לשעה  אחר  העלאה?  
· לאחר  שמשכורתה  של  רינה  עלתה  ב  25%  משכורתה  באחוזים = ______. 
· a = ____           b = _____            p = _______  
· 
[image: image3.wmf]____
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____
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=


· תשובה:  משכורתה  של  רינה   _________.
4. מחיר  מכנסיים – 70 ₪.  עקב  מכירות  סוף  העונה  ירד  מחיר  המכנסיים  ב 10%.  לאחר  שבוע  החליט  המוכר  להעלות  את  מחירם  ב 10%.  האם  חזר  מחיר  המכנסיים  למחירם  הראשון?
· [image: image9.wmf]מחיר  המכנסיים  לאחר  ההנחה:
לאחר  ההנחה,   מחיר  המכנסים  באחוזים = ______. 
a = ____           b = _____            p = _______  
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· מחיר  המכנסיים  לאחר  ההעלאה:
לאחר  העלאה,   מחיר  המכנסים  באחוזים = ______. 
a = ____           b = _____            p = _______  
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· מחיר  המכנסים  בתחילה:  _____.  מחיר  המכנסים  בלאחר  ההנחה:  _____.  
מחיר  המכנסים  לאחר  שהתיקרו:  _____.  
· תשובה:  _______________________________.
עבודה  נעימה
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